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Iudph hwdwpp

‘Lunnwupwith hwdwpp

Zwpglgh “nhunpy

Iunphnipy Bup wnwjhu wpwowunpuupubpp Juunwpl] pun hEppujuinipjub:
Nuownhp Jupnugh p pipupwisnip wowewnpuibp b wunwupwiikph wpwewplyyng
wnwpphpuutpp: Gpk QLq  sh hwennynmud  npbl  wpwownpuiph wtdhowybu
yuunuwupwil], dadwbwlp jpbugkint tywnwlny jupny Ep wybt pug pnnut) b gpub
winpununtw] wykh ni:

Qtp wnol nnud phuwn-qppnylh totiph puunwpy dwubpp dnip wquunpb jupnn
tp oqunugnpst) uvhwgpmipjwt hwdwp: PEuwn-gppnihp sh winniginid: Unnigynid F uhuyh
wunnwupnubblnh d iwpnigpn:

Unwownpuputpp Juuwpkjnig htnn sunpwwp yunwupupwbttpp nipwunhp b
hwtwdpny ok wwwuwupiwbtbph Abwpnpnud: Mwunwupwbubph dbwpnph &hown

1pugnidhg E juppdus Qtp pttwljut Thwynpp:

Swuljuund lp hmonnnipynit:



0’ wimnudp dfow sk phuhulub wuppbph Jepupbpyu.

1) Uhlbnyt nwwupph wnwewugpws winnpnuubpp nwuppkpynud b
pipbinuyuwinulh junniguspny:

2) Phdhwlwt mwpph hgnunuyubpp nmwppbpynid b dhoniynid ypnunnuubph
pyni:

3) Lhuhwlwb mwppbpp wquun Jpdwljnid gnynipjnit niikt ywupg ymptph
Aluny:

4) Phuhwlwt nwupph® dh pwth wwpq Wnipbph dunyg hwunku qunt plinypep
wijutnid i wnwnpnuhw:

0" wimnulubph ki pown.

w) nuysinugnijl iyniph wnwowgnidp, kpp onnid wnknh Enibbanid L Eunpulub
nidkn wupynid

P ympundh qupnyph shijugnidp wennny jgywé b kupulul junlynud

g) jwwyniwn gniyith h hugun quyyp, bpp wienip wnbdh unyypuwinp thnppl pnidynid
opnid

) gbpilwuinpdwip pupdpughlypu oph gnpnpopubnup

k) oph wnuowlakph huyinbykyp uwnp opny jgyws pudwlh wunnkppl, kpp gnipb
plgnianid F ublyulh okpduumnpdwin

1) w,q
2) w,n, b
3) p% 1
4) pgq

N0’ pwpph popnp dwuthikphi £ hufugyunnwupuimd wpnwphb ikpghwlub
dwwpnulh 3s23p® Ejijwnpnuuwght putwdbp.

1) Ca*,Cl, $*
2) Mg, Ar°, Al
3) Kr? K+, Ca**
4) Ar° Cl° Ba*

0" owpp kb ibpum]ws dnpkynynud Yndugbinnught jugbp
wunpnibwljnn phkpwght dnjEYnyukp niukgnn tynptph putwdbibp.

1) CCl4, BFs, BCls

2) H202, N2H4, BeCl2
3) CHsCl, NHs, H20
4) CHa, BFs, HF



Oéduph mupuwdlinipiniuttinhg Uk dnjtnyh quiqusp 1,063 -10-2 gpud L
Lwth’ unnnuhg t Yuqujws bpu dnjynyp.

[ 6 | Zufwunnuujuwmitkgiity pyoph wnmbh Yh&whp kppopny Ehkpghwljwb
dwljupnulnd wnlju npunwuply opphwniwikph pyh htn.

Uwnndh Jhdmlp Tuwnuply opphwnuyblph
Phip
U) hhdtwljw 1) 5
£) mnwght qpgnwsd 2) 0
%) tEplypnpny gpgoyud 3) 4
T) Eppnpn gpgfws 4) 2
5) 3

1 'p pwpph poynp wunnuupnubbkpl ki dhowu.

1) U2, £1, 3, 14
2) U1, £3, 85, 12
3) U1, £3, 95, 14
4) U2, P3, 95, N4

0 swpp ibpumjus thugm pynibiikpnid wqnnk mith inyi opuhnugii
wuwnhdwbp.

1) N:Hs4, NO, NaNO:2

2) CasNz, NaCN, NH4Cl
3) NO2, KNOs, NHs

4) NH4Cl, NaNOs, NO2

Zknlyur iympbphg npn’up 9ph hn puhwhumbhu junruewghbl kinyuhu.
w) tpwhny, p) hujp, ) kpluwpep (11D hpnpopupy, n) [kpnupb, k) pkiqny,
Q) upyplywppnt, L) juyghnidh juppniun

1) w,pnt
2) pnq
3) ¢1,qk
4) pnk



| 9 | Ck+KOH —........ Frvererens #eueen. (tnuip wuydwilibp) mpjugnny pupugnn nkwuljghwi
tpopu nkwljghwikph n’p nkuwlhi Euyunnljuimud, b nppu’t £ ugy nkwljghugh
hujuwuwpdwb pubwljwsuhwulju gnpsuljhgubph gnudwpuyh phyp.

1) wihwdwdwubwljul, 6
2) dhounitlynyuypt, 17
3) wuhwdwdwubtwlwi, 18
4) ubtpuniklnyuyht, 18

(10-11) Spywé ki 32—wlmb gmud quibigifuény quuqlp:
0" quugh dunuyp dhlibnygh wupdwibbpnud jhith woun]ky thopp.

1) ppwsht

2) wSuwppnt quq
3) htijhnud

4) Ukpwut

Npput’t £ ipud quiiquidny pedwsth sunjuyn () 27 °C shpdwunpgwimd b
518,75 |Mwu Lupdwb wuydwbubpnid (R = 8,3 Q/U-Unj, Te=273 T).

1) 44,8
2) 52,8
3) 9,6
4)48

Spywé ki nuipd b h nhwlighwbbph huywuwpnidakp.

w) PCly & PChly + Chy—-Q 1) 2Feqwy + Oz2g 2 2FeOw + Q
P Izg) + Hog 2 2HI + Q k) 2NHs 2 Nz + 3Hzg - Q
@) New + Oz 2 2NOg — Q q) 2Hzg + Oz 2 2H209 + Q

N0°p phypbpnud dhwdwbwil Laodub hokgnidp b gbpimunh&mith pupapugnudp
hujwuwpul snnipniup unbnuowndtu nkyh Jeppwiymptph wnwewgdwt Ynnup.
1) w,q, &
2) u, b
3) p1q
4 ¢ 1



Ztnlyw) Wnipbphg' w) NazSO;, p) H2S, ) NaCl, ) HCI, k) KFnpn tp &t gpuyhtt
inwsnypnd nhungynid hnt-nhynjughtt hnjuwgptgnipjui hkwnbwipny.

Dpn
)pnk
3)n, &
4)w, g, &

N"p wgnuilp Jiguunh undnithnuh thupunnh jménypmy wnh hhgpohgh
Junpugdwiip.

1) inuényph tnupwugnid

2) ohipdwuwnhdwth hokgnid
3) HNOs-h wmdbkjugnid

4) Na:SO4-h wyEjuagnid

Unnpuljuh wupfwhitkpmud n'p pwpph popnp ignebpi ok wnndwght
Junnigjwbp.

1) wyuuwnhly éénidp, wunthwly, ogni

2) wgnu, Ukpwl, wshawsth (IV) opuhn

3) gpuppun, Epwb, pnupnph (V) opuhy

4) Juppnpniln, wdwuwn, pniptinuyhtt uhthghnidh (IV) opuhy

‘Unp uinugué juighnidh juppniunh untuykiqhw puhwighl inidnyph
JEpwst)nt hudwp npu dke htinbiyjuy Wyniptphg n'pp wbwp k wuglugub;.

1) wbhuwsth (II) opuhy
2) wmqnuah (II) opuhy

3) uhthghniuh (IV) opuhy
4) wshawsuh (IV) opuhn

0’1 gupph popnp Wynipbph gpughl pusnyplbph o hqh phpwgpnud (hibpn
K EYywnpnyutp) wunnh b jupnph ypu jubpwin]bu vhuyt ququht ynipebp.

1) Na2SO4, ZnSO4, KaS
2) Na:COs, FeClz, Ba(OH)2
3) KNOs, NaOH, CaClz
4) CuSOs4, Mg(NOs)2, KOH



Zudnyunnuupuwiitgil) (nwdnypnid pipwugnn rkulghuyh unjklniuyght
hujuwuwpdwi Awju dwup Ypdun hntughtt hwjwuwpdw we dwuh b Ypdun
hntwhtt hwJuwuwpdwi gnpswjhgubph gnidwph htwn.

Unjklnijughte Ypdun hnugghta Ypdwn hntgghte
hujuwuwpdwi dAwju hujuuwpdwi wy duu hujuuwpdw
tdu qnpéulhghiph
qnudup
w) Al:Os + 6HNOs = 1) = 2A1(OH)3 + 3(NOs) - U) 6
p) P20s + 6NaOH = 2) = PO# + 3H:0 )12
q) Fe(OH)2 + 2HCI = 3) = HPO# + 2H:0 Q) 11
1) P20s + 4NaOH = 4) = 2PO# + 3H:0 1) 8
5) = 2HPO# + H2O 6) 7
6) = Fe 1 21,0
7) = 2A + 3H,0
8) = Fe* + 3H20

1 'p owpph poynp wyunnwupnubbkph ki dhow.

1) w7f, p4f, q6U, 5%
2) w78, p4F, q8G, n5%
3) wlQ, p2F, q8L, n4}:
4) w7F, p4F, q6U, n3t

Nt opuhnugwb—Jtpuljwbquiwb gnpépupwg.

1) wnh hhnpnihqp

2) dmjuphwnh puypuynidp

3) twwnnphnuth thinpuwnh pupuynidp
4) Ypwpwph pujpuynuip

Zknlyuy wnbphg nph’ udnyenud | jwljuniup juugunnd, bpk wyy jményph Ypw
puphnwth pinphnh (nudnypny wqnbihu wigunymd E wyuppynd (nisynn
tunjwsp: Ujn wnp pngp tbkpynud £ nhnht.

1) Na:xSOs

2) NaxSOs

3) Ko2SOs

4) CHsCOOK



(21 - 22) 100 q gpnid 20 °C-nud winunbjugniybp jnisifnid k76,8 ¢ Mg(NOs)z - 6H20
pnipknuhhppuna:

Nppw it E wignip winh pmékyhmpmiip opmd wnfjuy obpiwunh&wimed.

1) 14,4
2) 73,3
3) 33,5
4) 44,4

Oppw’i £ whignip winh quiiqubuyhl pudhin (%) (nisniypnud.

1) 14,38
2) 43 4
3) 21,01
4) 25,1

Opntp kb pug panws punkpp.

Uuntpwln opnid inidlyhu nknh Fnibbanid ppusih juwnpnbh wbgnid oph
UnjEGny hg winahwh UnjEinypl, puilh np wdnbhwlh
hunnlnipinibabpl wikh ki, puli ophip.

1) Ytpuluitiquhy, oy
2) ppywjhl, ndtn

3) hhutwyght, pnyyy

4) hhdtwght, nidtn

bty quiiqwény] (Uq) tunjudp Yunwewiu Uk (hinpmd 40 g unghnudh hnbikp
wunpntbwljnn dudwbwluynp Ynynnipinit niukgnn 4 | onipp tnwglityhu.

1)50

2) 300
3) 405
4) 400



(25 - 26) Apnowlih pulnulny uynidhih pinphnh niényphli wunhdwinupup wfkjugnky ki
bunnphnidh hhgpopuhnh iniénuype Uhish hinupun/np nkulighwbkph wiupmnp b
hbwnlly duinifuidph puinulh thnihnpmnipralp:

Phpws Ynpkphg n'pit E hudwgyunnuuowimud hudwljupgnud tuujwusph
pwhwljh thnthnjumpjutip.

I
i

poim
eiaihing

Trum ot gl
ot ph

MNaOH-b puimip NaOH-p potmim

1) 2)

oy
T

P
o

¥

Trum ot ph
vmfobph

NaOH-h poimhp MaOH-h poumhp

3) 4)

by quiiqywidny] (¢) trwnnphnufh hhnpopuhn whwp t wkjwgity 5,34 ¢ quigiudng
wymuhih piophy wwpnibwlng (ménypht’ wounbwgnyi pubulnpyundp
tunjusp uvnwbuynt hudwp.

1) 1,6
2) 2,4
3) 3,2
4)48



0"l E opustih winwgdwh jupnpunnnp byuinualy.

1) ghthh b wnwppyh thnjuwqntgnipniup
2) Ukpwth §ntfkpuhwt (CHs + H2O—)
3) wspuwdth Yntlkpuhwi (C + HLO—-)
4) Ukpwth tnwpwugnidp 1000°C

Bplnt Uknwnikph hupdwb nhupmd nph’g Eujudnud HEjnpuphdhulub
hEpudwonudp.

1) Uhwdwdwbuly " wljinhyhg, b wyuwupilhg
2) wnwyk] wwuhyhg

3) wnwyk] wljinhihg

4) uhgpmd wyurupdhg, wuyw winpihg

0" wnipbph dhol thnjuwgnbgmpynih nknh sh nt ki,

0
1) SiO2 + CaO——>

0
2) Si0; + HCl ——
3) Mg:Si + HCl -

0
4) Si0» + KOH——

N puppnud ki pentiibpp nuuunfnpyws pun ppyh mdh nidtnqugdut.

1) HSbOs, HAsOs, HPOs, HNO:s
2) HNOs, HPOs, HAsOs, HSbOs
3) HNOs, HPOs, HSbOs, HAsOs
4) HSbOs, HAsOs, HNOs, HPOs

Nppu’n k o-Yuwbph php uyuith UnjEynynud, ek gpuimy wshusih
wnwobughtt wnndubph phyp tpkp whqud UkS £ snppnpnujhtt wnndubph pyhg,
hul wsluwsuh tpypopughtt b Eppoprughtt wnndubp sfut.

1) 25
2) 16
3) 26
4) 12



0" ghlynuyuitip Junugyh 4-dbph-1,4-bpippoiykinnuih b dhnunqulub
twwnphnulh nnwpwgnidhg.

1) 1,1-tplyukphighlnpnipwi
2) 1,2-tphdbphighynpnipwt
3) 1,3-tplubkphighynpniput

4) Utphighynytinut
Zudwyunuufumbtigil)  phuljghuyh wijwinwdp, pupwgnn  phwlghugh
hujwuwpnidp b opqutljus wpgquupph wiwindp.
Lhlhwljut NrEwljghwyh hwjuwuwmpnid Opquiuljut
ntwljghuyh wpquiuhph
wijuunulp wijuinudp
w) hhnpnihq CH.OH CHOH U) Epwiting
P Yuptuppduht | q) oy EEO 3E i }i<igH_ ;;if £) Enlihwipn-
-~ — | 1 1
]udnlellrllLd ) OH ILLI—:E‘H 0 ; iH oH poowiynip
9) Eqnh pwgn& Ni @) o-hhnpopuh
n) fupbpuignt 2) 0—CsH1206 + H——— CgH1406 wpnuhntiwppent
&) hhypnid 3) GeH1206 — 2CHs-CH(OH)-COOH 1) unpphtn
©) dwjpnq
4) CHs-CH»-CH»-CHs —2%t 5 CH3-CH-CH3
i Q) nuhwnpn-
CHs
qlhgkpht
5) GeH1206 — 2CH3s-CH:OH + 2CO» E) ubphiypnyut
6) C:Hs — C2H2 + H2 () mgtnp ki

OH ONO
3nHNO, 2
7 C6H702< OH 3,0 C6H70240N02
OH ONO,

1 'p owpph prynp wunnwupnmbbkph ki dhow.

1)
2)
3)
4)

wlb, p3Q;, g4k, n7R, K2}
wlb, p5U, q60, 178, 5272
w2}, p39, g4k, 119, L6L
wlb, p3Q, g4k, 029, k27

10




0 qnyq wqpuiympkph dhgngny k htnupunp Updjuighg wupplpl) kpwip,
Eptup b Ephup.

1) ppndwgnip b wunuhwljwenip

2) wpdwph opuhnh wdntthwluwjht jnwdnype b ppndwenip
3) Juwhnulh whpdwbqubwwnh opujhtt (nidnyype b ppondwenip
4) wunuhwljuwenip b wyjwnt uyhpunwyht (nénypE

Zknlyw) nbwlghwikphg n'pb E pipwimid B kljnpndhy dhugduh dkuwbhqung.

1) {f(a \'\}+c|2 E’;@—umcl

2) C2Hs + Cl.— 5 C2HsCl + HCL
3) CH2=CH:2+ Br—»>CH2Br - CH2Br

4) CHsCH2CH:Cl + KOH @uyppny — CH3CH=CH: + KCI + H20

(36 - 37) Spywé E CGsHwO: pulnud bl n1ikgnn hqnukp Fupkpp:

“puughg pwtth up lphnjuwqybh wpswpeh (I) opuhgh wdnithwlught (ndnyph htan:

1) 4
2) 2
3) 6
4)5

0" qnuyq tkpunjus ympbpp jurugwbwi CsHieO: putudl nitikgnn kupkplbkph
hpnpnihqhg.

w) bpwilng b ypnwwhupent 1) pnpluynkhhn b pnipuimg
P ywpnwwiuy b Fpwluppent k) wpnwwbng b pugupiugeent
q) Upoluupppnt I pnijpwing q) pnrpwiiuppnt b Ukpwbuyg

1) w,q,q
2) pgn
3) w,q b
4) w,pk

11



NMpnuuth b Ephjudhth puwn hijhnwh a ¢/f hwpupkpuljut honnipjundp
Juununippht mykjugply) B hwduwuwp swjuyny ppndwgpushu b nkwljghwit
wjupuntinig htwnnn yupqtky, np dbhwgus ququjhtt purtnipnh punmpynith puwn
htyhmuh b ¢/ E: By thnjuhwpupbpmpyui dbe ki a-t b b-t.

1) a>b
2) a=b
3) a<b
4) b<<a

(ippui’ E wynjhutiph uhoht injuyhts quibiqusy (¢/iny), bpk
2-ppndpnipunhki-1,3-h oy hdEpdlh wunpdwbp 110 E

1) 16440
2) 14660
3) 14630
4) 14600

Ztanlywy n'p Wympbph htan hnhowqnh wpswph opuhnh wdnihwlwht jnnyep
hudwwuwinwupwb yujdwubtipnud wpwewgubkiny wpswpwhu)kih.

w) C:HsCHO, p) NaOH, q) CsHi20s (qniling), n) HCOOH,
k) CzHz201(uwuwipng), q) CizHssCOOH

1) w,q,q
2) ;g b
3) w, bk q

4) w,qq

by putiwilyny Hubpghw (42) Ydwhuudh 2 ¢ qhyubphnwdp D2 —> 2D —> 2D* (hnjuwp
hnult hpuhwbwgubihu, bpk nipuntphnudh dnjkynynd juuh tukpghwt
440 49/un k, hulj hniwgudwh Hukpghwh' 1330 Y/dn:

12



85 q wpdwiph 94 ¢ ywnuah (II) thnpuwnubph jpwninipgh puypuynidhg
unugdws ququjht pwnunipgyu wuglhugpt) tu wdkigniyny Jpgpus wyjuyne
opuihti jnusnypny: Ypwinjws quqh pubulp pubh’ wiquid E ks shyuinjws qugh

pwbwlhg:

NppuwukA+2B=D pbwljghuyh wpwgqnipnibt (Uny/ - p) pun B yniph uyjundwd,
tpt 5 pnuth pipugpnid A yniph puwtwyp 10 U] Swyjuwyny nkwljghnt
Juwnunippmid ywljwuky k 0,3-—ny:

13



Luguuppdh 36 Uun)/| Ynugkinpughuyh nisnypnid sphungyws dnjkynytikph
rhip 4 wuqud UtS E nusnypenud wihntubph b juwhnuubph gnidwpuyght pyhg:
Oppw it k opuistah hnhtkph Ynbighinnpughui (Ung/) (nisnyenud:

Uhwpwpwpp opwstuny Jpuljubiqiit hu uvnwgynid E C:Hi204 pununpnipjudp
puqUuwnnd uyhpwn, hull wpdwph (I) opuhnh winuhwlwyht jnwdnypEnY
opuhnugikjhu juppniuppent: Lwih’ Ubkphkiught unwdp ju puquunnnd uughpuh
Ukl UnjEYnynud:

14



(46 - 47) Npnowlih qubgywény Enlpinwupn winp (nidky ki 241 g opnid: Unugiuus
[niénypnid huyunluplply ki 1s22s22p °3s23p ¢ klinpnbuyhl pulnud bl nibhkgng
2,408 -10% pyny dhuyhgp hnblbkn' Jununhnbbkp b wihnbbbp:

Oppw’t E jméjws wnh quiiqyusp (q):

Nppu 't £ junnhnih quiqubuyht pudhin (%) inusnypen:

15



(48 - 49) Utiunwugh (1I1) unyPpunnh npnowlih quubqijudny huglbgus niénypp kapuplly ki
b Elnnpnyhgh b npno dudwminul) wig uyl nunupkgpky: Unugywd jnidnypp dhish
20 °C uminkgllbjhu whounnily F 1,476 g prmipknuhhppunn, npoud wlonip winh
quibigiudp 0,72 q F (Ukwnnunh unyypunnh jmSkyhnipmniip ukiyulughl
okplmumplwbnid 45 g F 100 g gpniid):

Nppw i E vkwnwunh Yupquphp, bpk hupnith b, np whounn]ws
ppbnubhppunnd wmugnip wnn b poupiqugnipp quidnud ku 1:7 Unjuyhe

hwipwpbpnipyjundp:

b’y quitqwbny (Uq) gnip k bupwplyly bEywnpnihqh:

16



(50-51) Eplhnm hudwpuljuyymé (1 & 2) huly wmbnphbpnul wnknun/nply ko 2-wlwb ung I=h

gnynpoh b nnupugnly wnuppkp okpdwunpdwbbbpnid: Eplnt whnphbpnud
unknéijly I Iigug 5 2lgug hunjunuwpulionnipiniii: Unuiphl winpnid hirunhnipnh

Upohli Unjuyhls qubqiudp knky F203,2 q¢/ilng, huly Ephgponpgnid” 158,75 q/inj:

Nppw’n k gnyugus nph unnnufbibph igm pupwiblyp (Ung) wpweht wimpnua:

Nppw’t £ sipnhywd jnnh Ungbynyibph ympupwinp (ing) kplpopng winpnud:

17



(52 - 53) Unynpuljmul b Swbp opkph jimninippnid impupwilisinip 40 uny ypninnbhl puadhi F
pbltnul 34,4 uny bhpnpna:

Oppw it k dwlip oph Unpuyhls puadhip (%) fountmpnyma:

Nppu 't k; 186 q quiqudny] wynuphuh pwrbmpyh b wihpwdbon putialym]
dUbnwnuljub btunnphnudh thnjuwqntgnipiniihg unwgdus qugh quuqdusdp (q),
tpt ntwlghwubtph ququyhtt wpquuppubpp vhwyt H>—p b D-u B

18



(54 - 55) Usjuwéstp (1) b (IV) opuhnilph pruninipph punnipinibl pun opudah 18 E: 10
Sunfuyny uyn fjuwninipghl unfkjugpky kb og b uypky: Lwpibwlwl quydwhbkph
phpkinig hkwnn unwgiué bnp pruniinipph pnnnipinial puwn opusdih npupdky k
17,6:

bty duruny] (1) on E ulyugty:

Unugws inp juwnimpyb by sunjuyny () uqpiuljut pwnimpgh htn jupng k
thnfuwqnt:

19



(56 - 58) Yuyghniilh fupphnp, wynidhbh jupphnh b juyghniudh hhgphnh npnpulh
qubigiudny prunbnipphl onip wfkpughlyhu mnugly F ququyhl pruninipn:
Quiquyhl fpunbnipnh §hul ugpkyhu wmuewghy F 10,64 (4. uy.) wShnudth (IV)
opupn, b uypmdpg unugyus ququyhl prunimipgh Sunfuyp pdwumjby E
21 jhunpny (4. wp.): Ququyhl pruninipph Uiniu jEul wipswph opuhnh
winbhwlughl jnidnyph dhony wiglhughlyhu wnwowghy k30 ¢ huwnyudp:

Nppw’n E uljqplimljul jpuntimprh quiiqyusp (q):

Nppw it £ wpgnudhith Yupphnh dnjuyght pudhip (%) ulqpiwljwi punimipyd:

b’bs pulmpjundp (Uung) 9mp b swiu]by jugh jpwnimipgp hhgpnghqbyhu:
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(59 - 61) Npnowlih qubigyudny wynbdh (I1) unyPhnl uyplyhu wrwewglky ki uyghlin U
ququyhli opupnlkp, b wbounnifly k30,75 L okipunipiniii: Unugnjuud yhlin opuhnp
18k kb paupup pulialing JEpgnués SSupulpul ppijf iniénipnid, wybnihbnl
jniényph Jke pilinuly ki uy inudhik phpln b quwhky dhish pniényph
gniiugplpiyp: Unugyué quuquyhli opupipn inidky ki punjuupup puilnuling ppod
wuwpniinuling ppndweph kp:

Oppuw’tt £ wndh (1) uny$hoh pubalp (finy), bpk wnbah (1) uny$hgh,
wnuéh (II) opuhnh b 8&6uph (IV) opuhnh gnjugdw ghpunipniutibpt Eu
hwdwyunuuppwbmpup 52 §QAlny, 165 §QAiny b 297 §Q/iny:

by quiiqqwidny (Uq) & thnthnhn]ly wnudhik phptnh quiigywsp:

Nppu’t k ququhtt opupnh b ppnfwenh thnhruqybgnipmiihg uinwgus sénidp
wunpntbwljnng vhugmpjub wyn qubquénid ypninnbubph puwbtwlp (Uuny):
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(62 - 64) SnuPpnph b 5&Uph hnhnugnbgnipui 22,2 g quuigywdny wipquuhpp, npnid
PnuPnph opupnuigunl mumnpdw bl wnunjkpugny bl £ jgpky kb oph Uk b knugply
Uhlsl qugh whounndwl nunupkip: Uunug]ly Finidniyp, npnid huginbuapkpddby F
0,04 Uy opusth hnbbkp: Ubounnywé qugnp wnbdh dunpunnh jnidnyph ke
whglpughlyhu unugly F ull bungwdp:

Uunugyus jménypenud nppwr’ it k ppyh ghungiwh wmunh&wiih (%) wnwght thoyynud
(jniu thmjtiph nhungmdn mnkuly):

Nppw i £ ult ruun]wdph quiiqyudnp (q):

Bty puiulyny (Uung) Yphiuhh umybpdnudpunn junmglh jnsnypmud wougwugud
rpyhg:
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(65 - 67) Ukphip I ginunundhbimpei/h npnowlh pulnnliny hrunbinipnh iphy skgnpuguul
hunfwip Swpuuywé bunnphnidh hhppopuhnh pubulp ugqunid | uyn undhluuppnt
bbph tnylh qubgywény hirunbtnipnh hkwn hnpnugnus dknunuliub Gunnphnidh
puwlnulih 60 %—:

Oppw’t E ubphtih Unjught pudhin (%) wihtuppntibph updws ounbm pooud:

bty pyny bpljwybunpgibp | hupundnp unwbog upus wdhupeniibphg:

b’y quiquén] (q) bpwbupnhniibp Junugytt wlhtiwppnitutph 5 Ung wpjud
luwununipnhg:
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Zuduyunuupumikgil) pbughuyh nipjughpp b Jhpuljwmbiqupy ymph bkl
UnjkYynih njws L EYnpnuttph phyp.

(hpjughp Eyklupnbikph phy
w) FeS: + O2 — Fe20s + SO2 1) 11e
p) CuS + O2 — CuO + SO 2) 2e
q) FeO + CO — Fe + CO2 3) 6e
1) Fe203 + CHs — Fe + CO2+H2 O 4) 7e
5) 8e
6) le

Zunnnunnky hunl hkppky whpnidikph Sowmmughnipmniiip phdpulub lymipkph b
ppubg paunpugpnienbbEpnid winlju nwuppbph wvnndbbkph hunnlnipinibbbkph

1)

2)

3)

4)

5)

6)

Ybpupkpyuy.

Upgnup Yupquiphyp thnpp k jugpoufh jupquphg, uwuy wowghih
hwpwpbkpuljut wnndwjhtt quiugust wytih vks k, pwt tpypnpnhp: dpu
wuwwndwnp gt E np pinipjut Uk qunidnn wpgnunid ghpuljppnid k swtip
hqnunup:

Zpulbnunupununpujut tpuiwlng hhpdtwljuwinid uinwinid ku Fe, W, Zn,
Mo Cr b wjju b nputiu Jepuljuigihs ogunugnpénid Et wspawsht , opusht,
Ubpwl hsytu twlb wljnhy dbnwunubn:

CO2-h Unklnynid wnlju E pnunpuljgiyyunnpujhtt dkjpwthqunyg wnwewugus
ynduykutnuyhtt juy b wshiwsth wnndp gunnud £ sp2-hhpphnuyjht
Jhdwynu:

CsHs pununpnipudp thul] onuil] yupnitwlnn vhwgnipiniip dhwdwdwwly
I wpnuwinhl U tphikiughtt wswepushi t:

26Ra hqnuinyh Jhuwwnpndwb wupplipnipjniup 1600 wnwph k: 4800 nwupdw
pupwgpnid wnpnhytg k 2*Ra-h 50 %-n:

YEjubp Ypkihugh Bupupytjhu vnwugynud £ tplnt wspowepwshutitiph
huwntinipn, npnughg dklh dnjynynid 26 wnnd E yupnibwlnud, hulj dniup

ypnyhub k:
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Uqnuih b wndnbpulh 40 (4. wp.) prunbnipphl unjkpugnky ka 207 (4. w.)
pinpugpudhl: Pnlumgnkgnipyul unjupinhg hkwnnn Jinuglky Epuwn hkjhnidh 5,9
hupupkpuljul pnnnipradp ququyhl prnunbimpy: Zumnunnky ud hkpply
wlgnulbakph Sodwpmughnipiniip jebnph Jepupkpy:

1) Udnuhwljh dwjwjuyhtt pmdhtp (%) ujqptwljutt puntnipgnid juqunud k
70 %:

2) Ulqpuwljub puntunipnmd wupnibwljynn wdntthwlny tplwph (II) opuhn
JbEpwlwqubihu junnwgyh 105 q Eplup:

3) Ulqpuwljui pununipnnmd wwupnibwljynn wdnthwljh juwnwihnhy
opuhnuguw hwdwp juywhweyh 35 1 (u. w.) ppywdhi:

4) Bluyht jpuntunipnht pinpuepwsht wykjugukjhu duwgky £ N2 bW HCL-h
huwuntunipr:

5) Ulqpuwmjut pruntunipgnmd ywwpnibwlynn wdnthwlhg hwdwywnwuhub
thnpowpynidutph dhongny Jupkjh Eunwbwg 31,5% quiaquswht puduny
wqnuuljut ppyh 250 q |nidnype:

6) Ulqptwlut puntnmipynid wupnibwlynny wdntthwih juwnwhwnhly
opuhnuguuw hwdwp juywhwuegh 165 1 (u. w.) on:
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